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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 14 de março de 

2019, deliberou: 

 

P.170-2018/2019 – Castigar a ESCOLA DESPORTIVA DE VIANA, com a pena de DERROTA, 1 

PONTO E 20-0, ao abrigo dos pontos 4.1 e 4.2 do Regulamento Técnico - Pedagógico Específico 

para o Escalão de Sub-16, por infração cometida no jogo 3326, que em 10.fev.19 o BC Vila Real 

e a ED Viana disputaram apar a Taça Nacional de Sub-16 Femininos. 

 

P.171-2018/2019 – Castigar o atleta RICARDO MIGUEL RAMALHO LOPES, licença n.º 217112 

do Atlético Sport Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 04.mar.19, ao 

abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por 

infração cometida no jogo 2722, que em 03.mar.18 o Gin. Olhanense e o Atlético SC disputaram  

para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 

 

P.172-2018/2019 – Castigar o CLUBE AMIGOS DO BASQUETEDA MADEIRA, BASQ. SAD, com 

a pena de MULTA DE 500,00€ (QUINHENTOS EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento 

de Disciplina, por mau comportamento do público no jogo 266, que em 08.mar.19 o CAB Madeira 

e o SC Lusitânia disputaram para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 

 

P.173-2018/2019 – Castigar o atleta PEDRO JORGE MARTINS DA SILVA, licença n.º 221659 do 

Sport Club Beira Mar, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea 

a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3248, que em 

09.mar.19 o Beira Mar e o Illiabum disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 Masculinos. 
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P.174-2018/2019 – Castigar o seccionista JOÃO EMANUEL SIMÕES MADUREIRA, licença n.º 

5560 do Sport Club Beira Mar, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da 

alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3248, 

que em 09.mar.19 o Beira Mar e o Illiabum disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 

Masculinos. 

 

P.175-2018/2019 – Castigar o atleta LUIS MIGUEL GONÇALVES SILVA, licença n.º 256725 do 

Fides – Orfeão de Valbom, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 10.mar.19, 

ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, 

por infração cometida no jogo 1176, que em 09.mar.19 o Fides e a Ovarense disputaram para o 

Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.177-2018/2019 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado à atleta Mariana Maria Osório Ribeiro, licença n.º 174809, relativo ao jogo 1478. 

 

P.178-2018/2019 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado à atleta Patrícia Alexandra Costa Carmo, licença n.º 158909, relativo ao jogo 1478. 

 

P.179-2018/2019 – Castigar o treinador LUCIANO ANTÓNIO ARTEIRO DO COUTO, licença n.º 

1158, do Núcleo Cultural e Recreativo de Valongo, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do 

n.º 1 do art.º 41º e da alínea a) do nº 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 

cometida no jogo 1478, que em 09.mar.19 o Diogo Cão e o Valongo disputaram para o 

Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina 

 

P.180-2018/2019 – Castigar o diretor ALEXANDRE RICARDO PEREIRA NEVES, licença n.º 

10519, do Núcleo Cultural e Recreativo de Valongo, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do 

n.º 1 do art.º 41º e da alínea a) do nº 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 

cometida no jogo 1478, que em 09.mar.19 o Diogo Cão e o Valongo disputaram para o 

Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina 

 

  LISBOA, 28 DE MARÇO DE 2019.                                                                           A DIREÇÃO 


